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Aos 24 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às J 9:20h, em sua sede lo­
calizada na Av. Veiga Cabral , n.º 390 - Centro, reuniu-se o parlamento da Câmara de Vere­
adores do Município de Oiapoque, sob a presidência do Vereador MARQUES MOTOTÁ­
XI - SD, acompanhado da Secretária AD HOC, Vereadora PASTORA ADRIANA - PP, 
que na ocasião foi convidada para secretariar a abertura da sessão. A mesma verificou o quó­
rum regimental e realizou a chamada nominal dos vereadores, onde estiveram presentes os 
seguintes parlamentares: PRESIDENTE lNTERINO,VER. MARQUES MOTOTÁXI - SD, 
ELSON VIDAL - REDE, CACICA ELZA - PP, PROF. AIL TON PALIKUR - PP, RA­
MON DOS SANTOS - PL e PASTORA ADRIANA - PP. Logo após, iniciou-se o PE­
QUENO EXPEDIENTE: Com a leitura do DECRETO Nº 205/2026 - GAB/PMO, ' 'Dis­
põe sobre a exoneração do cargo de Secretária Municipal de Assistência Social e Desenvol­
vimento Social do Município de Oiapoque, Senhora Rosileide Sousa de Araújo". Na ocasião 
a vereadora Rosi Araújo assumiu oficialmente seu mandato, após periodo à frente da Secre­
taria Municipal de Assistência Social. Nesse momento a vereadora e l º secretária da Mesa 
Diretora, foi convidada a secretariar os trabalhos e oportunamente realizou a leitura da Ata 
4ª Sessão Ordinária Deliberativa de 2026, realizada em 17 de março do corrente ano. Na se­
quência a referida ata foi aprovada por unanimidade. Seguindo o rito legislativo com 

APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2026 - GAB MESA DI­
RETORA - CVMO. Após foi realizada a segunda chamada nominal onde estiveram presen­
tes os seguintes vereadores: PRESIDENTE INTERINO, VER. MARQUES MOTOTÁXI -
SD, 1° SECRETÁRIA, VERª ROSI ARAUJO - REDE, PROF. AIL TON PALIKUR- PP, 
ELSON VIDAL - REDE, CACICA ELZA- PP, RAMON DOS SANTOS - PL e PASTO­
RA ADRIANA - PP. Em seguida foi realizada a leitura da mensagem de despedida do perí­

odo de atuação no legislativo do vereador Tiago da Universidade. Na ocasião o presidente 
da Mesa, em nome do parlamento agradeceu ao vereador Tiago pelo periodo que passou 
nesta Casa, fez menção ao esforço e às relevantes contribuições que este proporcionou ao 
parlamento e ao município de Oiapoque. Oportunamente os demais pares fizeram suas con­
gratulações ao parlamentar, na sequência deu-se início à ORDEM DO DIA com a leitura do 
REQUERIMENTO Nº 003/2026 - GABNER. RAMON DOS SANTOS - PL, requer ao 
Poder Executivo Municipal, o conserto de geradores de energia nas Aldeias Açaizal, Japim e 
wahá. Ao defender a propositura o autor discorreu acerca das dificuldades enfrentadas pelas 
referidas comunidades devido à falta de energia para realização dos serviços básicos e es­
senciais das pessoas que ali residem. Os demais parlamentarem manifestaram total apoio a 
iniciativa do proponente, em seguida a referida propositura foi aprovada por unanimidade. 
Na sequência, em respeito à atuação do parlamentar TIAGO DA UNIVERSIDADE nesta 

Casa, foi realizada a leitura em bloco dos PROJETOS DE INDICAÇÕES Nº 006/2026, Nº 
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007/2026, Nº 008/2026 e Nº 009/2026 do gabinete do vereador TIAGO DA UNIVERSI-
DADE, e posteriormente foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente solici­
tou a Secretaria legislativa para que retirasse de pauta as proposituras do vereador Ueslei Te-
les em decorrência da sua ausência na ferida sessão, oportunizando assim o parlamentar na 
defesa de suas proposituras. Concluída a Ordem do Dia, deu-se início ao GRANDE EX­
PEDIENTE, na ocasião, o Presidente da sessão, indagou à Secretária se haviam inscritos, 
sendo infonnado que sim, foi chamado o primeiro orador vereador Ramon dos Santos - PL, 
que oportunamente lamentou e se solidarizou com os pares que juntamente com ele estão 
passando por questões políticas, partidárias e jurídicas. No ensejo o parlamentar reconheceu 
que a Casa sempre foi solidaria com suas causas e independente do que ocorra, continuará à 
disposição dos nobres colegas. Finalizou sua fala dando boas-vindas a vereadora Rosi Araú-
jo pelo retomo ao parlamento. A próxima oradora foi a vereadora Rosi Araújo que na opor­
tunidade falou da sua satisfação em estar de volta ao parlamento e agradeceu ao ex-prefeito 
que lhe oportunizou ficar à frente da pasta da assistência social, disse que o trabalho foi ár­
duo, mas gratificante. Na oportunidade a parlamentar congratulou - se com excelente traba-
lho realizado pelo vereador Tiago da Universidade que outrora à subsistiu enquanto licenci­

ada. A parlamentar finalizou seu discurso se solidarizando com vereador Ramon dos Santos 
e demais vereadores envolvidos em questões partidárias, no ensejo proferiu palavras acolhe­
doras para as mulheres atuantes neste parlamento. Encerrados os pronunciamentos foi reali­
zada a leitura do Oficio nº 539/2026 da Secretaria de Saúde Indígena do Amapá - SESAI, de 
24 de março de 2026. Após os agradecimentos da presidência, não havendo nada mais a tra­
tar, a presente Sessão Deliberativa, presidida pelo Presidente Interino Vereador MARQUES 
MOTOT ÁXI, foi encerrada às 21 hOO, sendo lavrada esta ata pela Secretaria Legislativa. O 
referido documento será assinado pelo presidente e demais vereadores que assim desejem. 
Oiapoque/AP, 24 de março de 2026. O áudio e o vídeo da presente sessão encontram-se na 

íntegra na Secretaria Legislativa e rede social desta Casa Legislativa. 
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